1. AHKeTHO Ipoy4YBaHe HA CTYACHTH OT CHEeNHATHOCT ,,3ipaBeH MEeHWIKMBHT*, 1 Kypc,

OKC

» DakajgaBbp®, CBBP3aHO ¢ KAHAMJAATCTYJAEHTCKATA KaMIAHUA 3a y4deOHaTa

2022/2023 r.

C Bbnpocen juer Ne 7 ca aHKETUpaHU 9 CTYIEHTH OT CHELHUAIIHOCT ,,3ApaBEH MEHUIKMBHT
Ilesqta Ha aHKETUPAHETO € MPOy4YBAaHE MHEHUETO Ha KaHIUAAT - CTYACHTH 3a KaHJIuaaT-
CTYACHTCKATa MOATrOTOBKAa U I/IH(bOpMaI_[I/IH, opranu3anys Ha KaHAUAAT-CTYACHTCKHUA IIPUCM U
3a OYaKBaHMTA M HArjacuTe UM KaTo ObAELIM CTYAECHTH Ha YHuBepcutera. Pezynrarurte ot
HaIlpaBEeHMsI AaHAJIU3 Ca CJIEAHUTE:

Ha Bsnpoc: Iloa

Muwoic — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
Kena — 100 % ot anketupanute (9 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoc: 3a kakBa popma Ha o0yueHUe KAHIAMAATCTBATE:

peoosro — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
3a004n0-100 % oT ankeTupanute (9 cTyIeHTH)

Ha Bpnpoca: KakBo cpeaHo yuniuie cre 3aBbpuinim?

0buxHosena eumnazus - 22 % ot aHkeTupaHuTte (2 CTy/IeHTH)

npoghecuoHanna 2uMHa3Uus no mexHuvecka cneyuaiiocm - 44 % ot anketupaHure (4
CTYJCHTH)

npogecuonanua sumHasus no uxonomudecka cneyuainocm - 0 % ot ankerupanute (0
CTYJCHTH)

esuxoea eumnasus - 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

opye 8u0 cpedHo yuunuuge - 22 % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)

Ha Bopnpoca: OTkbae moyunxre mHpopmanus, 3a 1a usdepere 1a KaAaHIMIATCTBATE B
Yuusepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3sarapos” — Byprac (3a Bcsika 0T TOUKHTE MO:Ke /1a ce
Aaje noseye oT ¢AMH OTrOBOP)

1)

2)

Ot mepun:

Tenesusus - 11 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)

Paouo - 0 % ot ankerupanute (0 cTyieHTH)

Becmuuyu - 11 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)

He omzosopunu - 78 % ot ankerupanure (7 CTyJEHTH)

Ot nndopManmoHHM MaTepuaJu Ha YHuBepcuret ,,IIpod. n1-p Acen 3snarapos” —
byprac

ungopmayuonnu ounaanu - 11 % ot ankerupanute (1 cryaeHr)

aguwu - 11 % ot aukerupanure (1 cTyaeHr)

WEB caiima na Ynueepcumema - 56 % ot aHkeTupanuTte (5 CTYJEHTH)

He omeosopunu - 22 % o1 aHKkeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

Ot peiinocTn Ha YHusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3n1arapos” — Byprac B apyru
ceJIMIIA HA CTpaHaTa:

yuacmust  kKanouoam-cmyoenumcku oopcu - 11 % ot anketupanute (1 cTyneHr)
npeocmaeumencmea Ha Yuueepcumema 6 cmpanama - 33 % oT aHkerupanute (3
CTYJICHTH)

nocewenus na npeocmasumencmea Ha Ynueepcumema na macmo 6 yuunuwge- 11 % ot
aHketupanure (1 cTyaeHr)

He omzosopunu - 44 % ot anketupanure (4 CTyJE€HTH)

OT JIMYHH KOHTAKTH C:

cmyoenmu, yiewu 6 Yuusepcumema - 22 % ot aHKeTUpaHuTe (2 CTyJEHTH)
pooumenu, pooHunu - 22 % ot aHkeTupanute (2 CTyJCHTH)



— npuamenu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
— He omeosopunu - 56 % ot ankeTupanute (5 CTy/IEHTH)

Ha Bbopoc: 3amo uzdpaxre na ciaeasare B YHuBepcurer ,Ilpod. 1-p Acen 3aarapos” —
Byprac?

— no Hacmossane na pooumenume - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— no npenopvka Ha npuamenu u cvyuenuyu - 11 % ot ankerupanute (1 cryneHr)

—  no gunancosu npuuunu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTN)

— Hanpasux cayuaer uzoop - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

—  no gvmpewHu auuHu yoexcoenus - 89 % ot ankeTrpanute (8 CTYJACHTH)

Ha Bbrpoc: YaoBieTrBopsiBa jiu Bu oprann3anusita u 00c/1yKBaHeTO MPU NPHUEMAHETO HA
KAaHJAUJAT — CTYJI€HTCKUTE JOKYMEHTH OT CJY:KUTeJuTe Ha YHuBepcurer ,Ilpod. n-p
Acen 3n1arapoB” — Byprac?

— He— 11 % ot anketupanute (1 cTyneHr)

— no-cxopo e — 11 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

—  Hamam muerue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— no-cxopo da — 11 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

— 0a— 56 % ot anketupanure (5 CTyJEHTH)

— He omeosopunu - 11 % ot anketupanute (1 cTyneHr)

Ha Bwopoc: CnpaBoYHHMKBT Ha KaHAMAAT-CTyAeHTa jAade Ju Bu wu3uepnarenna
uHpopManus Mo BCHYKH HHTepecyBamu Bu Bbnpocu?

— He— 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 11 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

—  Hamam muenue — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— no-cxopo 0a — 22 % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)

— 0a— 56 % ot anketupanure (5 CTyJEHTH)

Ha Bprpoca: Bsixte ;1u ce 3ano3Hanay nogpodHo cb¢c CnpaBouyHMKa HA KAHIUAAT-CTY1eHTa,
Npeau 1a MojajeTe KAaHANAAT - CTYAeHTCKHTEe JOKYMEeHTH?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyqeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

—  uamam muenue — 11 % ot anketupanute (1 CTyaeHT)

— no-ckopo 0a — 22 % oT aHKeTupaHuTe (2 CTYAECHTH)

— 0a— 67 % ot auketupanute (6 CTyJEHTN)

Ha Bwnpoca: Tlo3naBaTe Jin cnenuuKaTa Ha 00pa3oBaTeJHUTE CTEeNeHH, MO CIeTHUTe
MOKa3aTeJn:
1) Cnemmajnoct mo?
— ne—11 % ot anketupanure (1 cryneHr)
— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)
—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— no-cxopo da — 11 % ot anketupanute (1 cryaeHr)
—  0a— 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu - 78 % ot anketupanute (7 CTyA€HTH)
2) BbakanaBbp?
— He—0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)
—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 44 % ot aHkeTUpaHuTe (4 CTYACHTH)
— 0a—22 % ot anketrupaHure (2 CTyJE€HTH)



— He omeosopunu - 34 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)
3) Marucrop?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyqeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

—  Hamam muenue — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHr)
— no-ckopo 0a — 22 % ot aHkeTupaHute (2 CTyICHTH)

— 0a—33 % ot aukerupanute (3 CTyCHTH)

— He omeosopunu - 33 % ot ankeTupanuTe (3 CTyIEHTH)

Ha BBIIpOCa: Ha xoe oT cjeaHuTe KadecTrBa ABPKUTE Hall — MHOTO npu 61>L[e1uaTa Bu

noAroroBka B Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3aarapos” — byprac?

— wupokonpoguinu meopemuunu 3uanus — 33 % oT ankeTupanuTte (3 CTYACHTH)
—  3a0b1004eHU HAYYHO-meopemudHu 3HaHus camo no cneyuarmocmma — 11 % or

ankerupanure (1 cTyneHT)
—  Hamam mHerue — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

—  NMUICHA, npeo6ﬂa()a6au40 npakmudecka 1n0020MOBKa CAMO No cneyuainocmma — 0% ot

ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— wupokonpoguina npakmuiecka noocomosxka — 44 % ot anketupanute (4 CTYIACHTH)

— He omeosopunu - 11 % ot anketupanute (1 cTyneHr)

Ha BbIIpOCa: Cmsarare JIHA, Y€ U3YyYABAHCTO HA YYKAH €3ULHA TpﬂﬁBa aa 61))16 BKJIIOYCHO B

yueOHHMTE IJI1aHOBe?
o
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
—  HaAmam muenue — 33 % oT aHKkeTupaHute (3 CTYIEHTH)
— no-cxopo 0a — 44 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTYACHTH)
— 0a—22 % ot ankerupaHure (2 CTyJI€HTH)

Ha Bbpnpoca: Cuurare ju, 4e B 0baemero Bu o0y4yenue TpadBa 1a yyacrsar:

1) PbkoBoOaAMTENN M M3THKHATH CIIEHHAJIMCTH OT BOAEINH (pupmu:
— He—0 % ot anketupanute (0 CTyAEHTN)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

—  HAmam mHeHue — 22 % OT aHKeTUpaHuTe (2 CTYIEHTH)
— no-ckopo 0a — 22 % OT aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a —44 % ot ankerupanure (4 CTyJI€HTH)

— He omeosopunu - 11 % ot anketupanute (1 cTyneHr)
2) YyknecTpaHHM YHHBEPCHTETCKH NMPeENoiaBaTeIu:
— He—0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTN)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

—  HAmam mueHue — 44 % oT aHKeTupaHute (4 CTYIEHTH)
— no-cxopo da — 11 % ot anketupanute (1 cryaeHr)

— 0a—22 % ot anketupaHure (2 CTyJE€HTH)

— He omeosopunu - 22 % ot ankeTupaHuTe (2 CTy/IEHTH)

Ha Bbpnpoca: OuakBare Jiu 1a nojayuyure B YHuBepcurer ,,IIpod. n1-p Acen 3aarapoB” —
Byprac npodecuoHasiHa NMOATOTOBKA M 3HAHHMA M yYMEHHs, KOMTO Aa Bu mo3sousrt

ycneniHa 0bema peaju3anys Ha na3apa Ha Tpyjaa
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)
—  uamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo 0a — 89 % ot aHkeTUpaHuTe (8 CTYIACHTH)
— 0a— 11 % ot aukerupanure (1 cryaeHr)



Ha Bbenpoca: CmsTare Jiu 1a padoTHTe MO0 BpeMe Ha CJIeBAHETO, 32 1a CH nmoMararte npu
u3apbxKKaTa?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

—  HAmam mHeHue — 22 % OT aHKEeTUpaHUTE (2 CTYJEHTH)

— no-ckopo 0a — 22 % ot aHKeTupaHute (2 CTYICHTH)

— 0a—56 % ot auketupanute (5 CTyJCHTN)



